
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Για την συγκρότηση του νέου  ∆.Σ. της Ε∆ΟΠ  

Τα µέτρα που έχει πάρει η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, σε αγαστή συνεργασία µε τους ιµπεριαλιστικούς 
οργανισµούς ΕΕ, ∆ΝΤ, ΕΚΤ, την ανοιχτή στήριξη της Ν∆ και του ΛΑ.Ο.Σ. αλλά και την καθοριστική 
συµβολή της ΓΣΕΕ, ισοπεδώνουν τη ζωή της εργατικής και λαϊκής οικογένειας, των συνταξιούχων, των 
γυναικών, της νεολαίας. Είναι οδοστρωτήρας των όποιων δικαιωµάτων έχουν αποµείνει και υπαγορεύονται 
από την προώθηση των συµφερόντων της πλουτοκρατίας, µε πρόσχηµα την αντιµετώπιση της οικονοµικής 
κρίσης και των δηµοσιονοµικών ελλειµµάτων. 

Έτσι, µετά από απανωτές µειώσεις των µισθών, την κατάργηση των δώρων και επιδοµάτων, τις αυξήσεις 
των τελών και έµµεσων φόρων, την γενικευµένη αξιοποίηση όλων των µορφών µερικής απασχόλησης, 
ήρθε και η κατακρεούργηση του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης που είναι ένα από τα µεγαλύτερα 
εγκλήµατα σε βάρος όλων των εργατικών και λαϊκών οικογενειών, των επαγγελµατοβιοτεχνών και της 
µικρής - µεσαίας αγροτιάς. 

Σε ότι αφορά στον τοµέα Ηλεκτρικής Ενέργειας, προχωρά η ολοκληρωτική απελευθέρωση - 
ιδιωτικοποίηση του κλάδου της ηλ. Ενέργειας, µιας και αυτό αποτελεί πολιτική επιλογή όλων των 
κοµµάτων που ψήφισαν την συνθήκη του ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ. 
 
Προτεραιότητα της κυβέρνησης προς αυτήν την κατεύθυνση είναι ο διαχωρισµός των δικτύων Μεταφοράς 
και ∆ιανοµής από τη ∆ΕΗ, η σύσταση θυγατρικών εταιρειών, η ρύθµιση  στη χονδρεµπορική αγορά 
προκειµένου τα κέρδη να µοιράζονται µε «ίσους» όρους στα µεγάλα µονοπώλια και η αύξηση των 
τιµολογίων για τα λαϊκά στρώµατα. Ρυθµίσεις που προβλέπονται εξ άλλου στο Μνηµόνιο. 
Ταυτόχρονα  εντείνονται οι πιέσεις και επισπεύδονται οι παρεµβάσεις από την τρόικα προς την κυβέρνηση 
για την πώληση του 40% των λιγνιτικών και υδροηλεκτρικών µονάδων της ∆ΕΗ, που αντιστοιχούν 
περίπου στο ¼ της συνολικής εγκατεστηµένης ισχύος.  

Εν µέσω όλων αυτών των εξελίξεων, έγινε στις 29/7/2010 το ∆Σ της Ε∆ΟΠ για τη  συγκρότηση του νέου 
οργάνου µε καθυστέρηση αρκετών ηµερών. Στο ∆Σ, η ΠΑΣΚΕ και ∆ΑΚΕ, σε πλήρη σύµπλευση, ήρθαν µε 
κοινή πρόταση µόνο για τις  θέσεις του Πρόεδρου, Γραµµατέα, και Ταµία και αρνήθηκαν να συζητήσουν 
για τη θέση του Α’ Αντιπροέδρου που αντιστοιχεί στην ΕΣΚ και για τις άλλες θέσεις.  

Μας προβληµατίζει η στάση των παρατάξεων της πλειοψηφίας, δεδοµένου ότι πάγια πραχτική στο 
συνδικαλιστικό κίνηµα της ∆ΕΗ αλλά και γενικότερα είναι η αρχή της αναλογικής διαπαραταξιακής 
αντιπροσώπευσης.  Εµείς τιµώντας την εµπιστοσύνη που µας έδειξαν οι εργαζόµενοι και µας ανέδειξαν 3η 
δύναµη ενισχύοντάς µας κατά  µία έδρα επιπλέον, εκτιµώντας την δράση της παράταξής µας και του 
ΠΑΜΕ συνολικότερα, διεκδικούµε τη θέση του Α’ Αντιπροέδρου. 

Ανεξάρτητα από τις θέσεις η ΕΣΚ, µαζί µε τις ταξικές δυνάµεις θα παλέψει για να ακυρωθούν στη ζωή το 
µνηµόνιο, το αντεργατικό - αντιλαϊκό ασφαλιστικό που σφαγιάζει τα δικαιώµατα των εργαζοµένων και 
ιδιαίτερα των γυναικών της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωµάτων που θίγονται και βιώνουν µε 
οξύτατο τρόπο τις επιπτώσεις αυτής της επίθεσης.    

Γι’ αυτό καλούµε τους εργαζόµενους να βγάλουν τα συµπεράσµατά τους για το ρόλο των 
κοµµάτων και των συνδικαλιστικών ηγεσιών και χωρίς να χρονοτριβούν, να συσπειρωθούν 
γύρω από το ΠΑΜΕ έτσι ώστε να µην φτωχύνει ο λαός αλλά η πλουτοκρατία.  


